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◎開会の宣告 

○議長（山本浩平君） ただいまから平成 25 年白老町議会定例会を開会いたします。 

（午後 ４時００分） 

                                         

◎開議の宣告 

○議長（山本浩平君） これより本日の会議を開きます。 

                                         

◎会議録署名議員の指名 

○議長（山本浩平君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第 102 条の規定により、議長において、７番、

議員、８番、広地紀彰議員、９番、吉谷一孝議員を指名いたします。よろしくお願いいたしま

す。 

                                         

◎議会運営委員長報告 

○議長（山本浩平君） 日程第２、議会運営委員長報告をいたします。 

議会運営委員会委員長から本日の本会議前に開催した議会運営委員会での本会議の運営に

おける協議の経過と結果について報告の申し出がありましたので、これを許可いたします。 

議会運営委員会大渕紀夫委員長。 

〔議会運営委員会委員長 大渕紀夫君登壇〕 

○議会運営委員会委員長（大渕紀夫君） 議長の許可をいただきましたので、本日の本会議前

に開催した議会運営委員会の経過と結果についてご報告いたします。 

本日、町長の招集により平成 25 年白老町議会定例会が開会されました。白老町議会は通年議

会を導入しておりますので、平成 25 年の定例会の会期は本日から明年の１月５日までの 364

日間としたところであります。 

次に、平成 25 年定例会１月会議の運営の件であります。 

町長の提案に係るものとして、平成 24 年度一般会計補正予算１件、条例の制定１件、専決処

分の報告１件の合わせて議案３件であります。岩城総務財政部長からその概要についての説明

を受けた後、いずれも本日の議事日程といたしました。 

また、議会関係としては議員の派遣承認が予定されております。 

以上、議会運営委員長の報告といたします。 

○議長（山本浩平君） 議会運営委員長の報告がございました。 

委員会報告に対し、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君） 質疑なしと認めます。 

これで委員長報告は報告済みといたします。 
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◎会期の決定 

○議長（山本浩平君）  日程第３、会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は議会運営委員長の報告のとおり、本日から明年１月５

日までの 364 日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君）  ご異議なしと認めます。 

 よって、本定例会の会期は本日から明年１月５日までの 364 日間と決定いたしました。 


